



**ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ
2015 – 2020 рр.**

Левченко Юлія Олексіївна

Україна, 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. +38 (095) 500 13 47
wws2010@ukr.net

Вих. № 09-ЮЛ від 13 січня 2016 року

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Олександр Миколайовичу!

До мене, як до депутата Сумської міської ради, звернулись обурені мешканці міста Суми з інформацією про незаконно розміщені рекламні таблички невідомої транспортної фірми, що надає послуги з пасажирських перевезень за маршрутом «Суми – Москва»

Від так, мешканці міста повідомляють про факти розміщення подібних рекламних табличок майже в усіх куточках міста, переважно – на стовпах, біля зупинок громадського транспорту. На цих табличках рекламуються пасажирські перевезення за маршрутом Суми – Москва, та вказано номери телефонів. На фоні оголошення зображений прапор Російської Федерації. Дані таблички прикручені залізним дротом на стовпах ліній електромереж, що знаходяться вздовж автодоріг та зупинок громадського транспорту, на висоті близько 3 – 4 метрів. Як з'ясувалось, дані таблички розміщено незаконно.

Зважаючи на подібний, обурливий факт незаконного розміщення подібної реклами, що псує естетичний вигляд міста, суперечить усім законним та моральним нормам та пропагує символи країни – агресора, просимо Вас:

1. Звернути увагу керівників структурних підрозділів, відповідальних за розміщення реклами у місті Суми, на подібний факт незаконного, самовільного встановлення рекламних носіїв.

2. Провести процес демонтажу подібних рекламних табличок.

3. В рамках повноважень структурних підрозділів, відповідальних за розміщення реклами у місті Суми, підготувати та передати документи у відповідні органи щодо притягнення до адміністративної відповідальності підприємців, що розмістили подібну рекламу.

Відповідно до статті 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» про вжиті заходи прошу повідомити мене в строки, передбачені чинним законодавством.

З повагою,
депутат Сумської міської ради

Ю.О. Левченко